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Mbossle 4. [ niqtesi ABC iigbucaginin daxiline ¢okilmis ¢evronin merkezi vo D iso BC torofi
tizorindo verilmisg istonilon bir néqto olsun. D néqtesindon kegon BI-o perpendikulyar olan diiz xott C'1
ilo E-do kesigir. D noqtesinden kecon CI-o perpendikulyar olan diiz xett BI ilo F-do kesisir. Isbat
edin ki, A-nin EF diiz xottine nozoron refleksiyasi BC' diiz xotti tizorinde yerlogir.

Meosolo 5. Miistovido baglangic néqto adlanan xiisusi O néqtesi var. P miistovido elo 2021 sayda
noqgtonin ¢oxlugudur ki,

(i) P-do bir diiz xett tizerinds yerlogon ii¢ néqte yoxdur ve
(ii) P-de elo iki n6qte yoxdur ki, onlar1 birlegdiron diiz xott baglangic néqtodon kegsin.

O noqtesi tepe néqteleri P-de yerlogon tighucagin daxilindedirse, hemin iichucaq yazs: iichucaq adlanir.
Yaxs1 tichucaqglarin maksimum sayini tapin.

Mosolo 6. Elo monfi olmayan a ododi mévecuddurmu ki,
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beraberliyinin m ve n miisbot tam ododlor olmagqla, bir milyondan g¢ox miixtelif (m,n) hellori olsun?

|z] ifadasi © hoqiqi ododinin tam hissasini géstarir. Yoni |\/2| =1, |n] = [22/7] = 3, |42] = 42 va
|0] =0.

Language: Azerbaijani Vaxt: 4 saat vo 30 doqiqo
Hor bir sual 7 bal ilo giymetlondirilir

Olimpiadanin goffaf vo maraqli kegirilmasi ii¢iin, suallar1 internetds vo ya sosial mediada
Aprelin 13-ii saat 16:00-a qodor miizakire etmomenizi xahis edirik.



